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[bookmark: _GoBack]
Nummer Omgevingsloket: OMV_2020033219

Er werd een aanvraag tot omgevingsvergunning voor de exploitatie van ingedeelde inrichtingen of activiteiten ingediend door Lucien Bosmans. De aanvraag betreft verandering van de vergunning voor een iioa klasse 2.

[bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK5]De aanvraag heeft betrekking op een terrein met als adres Molenweg 1, kadastraal gekend als afd. 1, sectie C nrs. 8C, 1Y en 7C.
Het college van burgemeester en schepenen is bevoegd om een beslissing te nemen over deze aanvraag. Hierbij kan u terecht voor meer info.

De aanvraag is van 28 juni 2020 tot en met  27 juli 2020  ter inzage via het Omgevingsloket (www.omgevingsloket.be) en bij de gemeentelijke dienst Omgeving, op volgend adres: Eugeen Coolsstraat 17B te 3460 Bekkevoort.

Gedurende de periode van het openbaar onderzoek kunnen bezwaren of opmerkingen over de aanvraag digitaal ingediend worden via het Omgevingsloket (www.omgevingsloket.be) of schriftelijk (aangetekend of afgifte tegen ontvangstbewijs) bij het college van burgemeester en schepenen, Eugeen Coolsstraat 17, 3460 Bekkevoort.
